

## 教会长执会选举候选人简介



### 1. Elder Seah Soon Huat 谢顺发长老

我在少年时接受了耶稣成为我的救主，并在1973年在新加坡教会接受洗礼。我在1982年移会到笃信圣经长老会救恩堂。1991年被选进入长执会成为执事，之后在1995年转移到教会华文部事奉。2010年被选为长老，继续以长老身份在教会服事至今。我在2013年进入新加坡神学院，全时间修读三年的道学硕士课程，于2016年毕业，之后就在救恩堂华文部与教牧团队配搭，成为教会的全职事奉人员。

我以歌罗西书三章二十三节作为我日常生活和工作的指引：“无论作甚么、都要从心里作、像是给主作的、不是给人作的。”

我的个人嗜好：钓鱼、园艺、听音乐及快走运动。

我的太太是陈爱莲姐妹，我们育有一子学松。



### 2. Elder Victor Goh Yuan Sheng 吴源生长老/长执会主席

1986年，当我还在新加坡国立大学念书时，借着导航会，我信了耶稣成为基督徒。我目前任职于国家社会服务委员会 (NCSS)，是负责社会服务机构的主管。

我在1987年加入救恩堂，并在1988年成为会友。多年以来，我都积极参与教导查经班的事奉。我以执事的身份在教会中服事了四届的长执会，并以长老的身份在上两届的长执会里服事。

在我服事中常给我很大鼓励的一节经文就是哥林多前书十五章五十八节：“所以我亲爱的弟兄们、你们务要坚固不可摇动、常常竭力多作主工、因为知道你们的劳苦、在主里面不是徒然的。”

我享受听音乐、看电影、阅读、跑步、把玩科技产品及涂鸦艺术。

我与覃玉英姐妹结婚，我们育有两名子女，长子厚恩及女儿思恩。



### 3. Lee Fatt Ping (Rev) 李法平牧师

救恩堂华语崇拜义务牧师

我于 2001 年 10 月 27 日由笃信圣经长老会忠心堂和协恩堂的教牧所组成的按牧团按立为牧师。

2005年，我全家都成为本堂的会友。从那时起，我便担任华语崇拜的义务牧师。我在长执会与长老会任职了两任（6年）。

我也专于乐龄事工。我在灵光爱老院侍奉了大约35年。首先，是担任义务院牧，现在是任部分时间的高级主管，负责关怀、属灵牧养和宣教的院牧事工。

感谢赞美主！我能从上帝宝贵的话语中得到明确的指示，教导和应许以引导我确认祂的呼召，在教牧事工中以谦卑的心服侍祂。上帝的话确实是“……我脚前的灯，我路上的光”。（诗篇 119:105）。

我很蒙恩，有已故的爱妻，壮敏与两个很棒的女儿，思洁和思慧。

我喜爱音乐（尤其是古典音乐和合唱曲）、摄影和录像。



### 4. Jeremy Hor ZhiXiong 何志雄执事

在1995年的一次以启示录为主题的圣经假日营中，我接受了耶稣基督为我个人的救主。我在25年前开始跟随父母参加笃信圣经长老会救恩堂的崇拜。我在年幼时接受了幼洗，并在1999年在会众前坚信我的信仰。

我在上两届长执会中以执事的身份服事。我也积极参加查经班，团契，宣教及布道，以及音乐等各项教会事工。

目前我是新加坡金融管理局的副主任，带领机构里的转型部门。

我的个人嗜好：旅游及科技。

我与陈佳琦姐妹结婚。



## 5. Daniel Tan Yee Lee 陈以理执事

我在小时候在救恩堂受幼洗。在1995年接受坚信礼时，我请求我父亲与我一起祷告，邀请耶稣成为我的救主以及生命的主。我目前在新加坡国立大学工作，担任通讯官。

目前，我在长执会中第二次以执事身份事奉，也是我第一次以文书一职服事。在这两届长执会任期期间，我都参与教会的大众传播、影音、招待以及音乐事工。我在救恩堂长大，让我拥有许多机会参与多项事工的事奉。

我的嗜好包括弹奏电子吉他以及即兴街头摄影。

我与陈慈恩姐妹结婚，我们育有一女，恩丽。



## 6. Chea Oei Kiang 谢伟健执事

在1983年底，主耶稣使用一位初级学院的朋友将我带到祂的怀抱里。不久，我就在Boscombe Road的基督教会接受洗礼。我在那间教会的时间约有十年，过后再转会到救恩堂。我与佺雯姐妹在救恩堂结婚，开始了我们的家庭，我们育有三名子女。我实在要感谢上帝赐予数不尽的恩典。

在最近一届的长执会中，我以财政的身份服事。我也教导成人查经班。借着教导主日学，我学习了许多上帝所启示给我们的真理。我深深地感受到我们必须在上帝的话语里进深，唯有这样，我们才能更认识上帝和祂的旨意，我们的思想和行为才能由祂来引领。我为我们的教会感恩，因为我们教会看重上帝的话语，并不遗余力地教导圣经。我希望能继续在这方面与教会的领导团队一起努力服事。

工作方面，我在一家家禽分销公司担任财务主管。除了工作外，我喜欢阅读（基督教书籍、现代历史、战争），跑步/在大自然中散步，以及园艺。近来也喜欢与老朋友见面叙旧。



## 7. David Leong Chee Liang 梁志樑执事

在1976年，我的姐姐佩芬带领我信主。1977年，当我还在小学一年级时，她把我带来笃信圣经长老会救恩堂。我在1991年接受洗礼成为救恩堂的会友。我在现届的长执会中担任执事。

目前我所参与的教会事工：

- 团契事工 - 组织青少和青成小组团契、教会营
- 教会建筑与维修委员会 - 教会装修、教会维修
- 敬拜事工

以前的服事范围：

- 查经事工 - 带领新朋友以及青少男生查经
- 招待事工

目前任是Altus Asia Group 的集团董事长。

我享受参加社交聚会及玩棋盘游戏。

我与玲玲姐妹结婚，我们育有一名女儿祺恩。



## 8. Allan Lim Kiat Hua 林健桦执事，招待组组长

我在2004年十二月十九日在救恩堂接受洗礼。我目前在Pirelli Asia担任供应商品质管理审计员一职，负责全球供应商的品质管理。

从1987年开始的三年，我在救恩堂参加崇拜，之后在2003年回到教会。自2004年开始，我负责招待事工至今。我在现届长执会中担任执事。

我没有“真正”的嗜好或兴趣，但我用多数闲暇的时间听YouTube的讲道信息，以及做家务。我目前单身，与我大哥同住。



## 9. Lim Chien Chong, 林坚忠

我在1974年接受主，成为基督徒。目前是新加坡青年归主协会的教导及资源部主管。

自1979年开始，我便参加救恩堂的崇拜，并在1981年接受洗礼。我目前参与教会的讲道、查经以及儿童事工。

大体上来说，我享受学习，也享受与家人和好友在一起的相聚时间。

我与王素珊姐妹结婚，我们育有两名孩子，汉正与汉信。

- 完 -